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ΘΕΩΡΙΑ 
ΘΕΜΑ 1

ο 
   

 

Α.   Να αποδείξετε την ταυτότητα  (α+β)
2
 = α

2
+2αβ+β

2
  

           (1.8μονάδες) 
Β.   Να γράψετε και να συμπληρώσετε στην κόλλα σας  τις ταυτότητες : 

        α)    (α-β) (α+β) = …….. 

        β)    (α+β)
3
 = ………. 

        γ)    (α-β)
2
 = ……….. 

            (1.8 μονάδες) 

 

Γ. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές (Σ) ή λανθασμένες (Λ) 

 

     α) ( )( )x a x a   = 2 2x a           Σ    Λ 

 

     β)  2( 1)x  = 2 21x                                       Σ    Λ 

     γ)  
33 2 2 33 3                                   Σ    Λ 

           (3 μονάδες) 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2
ο 

   
 

Α. Να γράψετε τα τρία κριτήρια ισότητας τριγώνων 
           (3.6 μονάδες) 

Β. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές (Σ) ή λανθασμένες (Λ) 

 

     α)  Δυο ορθογώνια τρίγωνα είναι ίσα αν έχουν 2  γωνίες ίσες .                Σ    Λ 

 

     β)  Όταν δυο τρίγωνα είναι ίσα τότε είναι και όμοια.                                                         Σ    Λ 

 

     γ)  Σε ίσα τρίγωνα απέναντι από τις ίσες πλευρές βρίσκονται ίσες γωνίες.                        Σ    Λ 

 
                   (3 μονάδες) 

 

        

 

 

 

 

 

 

 



ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ 1
ο
  

Δίνεται η εξίσωση : 
2 2

2 1

 - 1 1

x

x x x x
 

 
        

Α. Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις 2  - x x   και 2 1x  .    (2 μονάδες) 

 

Β. Να βρείτε για ποιες τιμές του x ορίζεται η εξίσωση.                                              (1 μονάδα) 

 

Γ. Να λύσετε την εξίσωση.                                    (3,7 μονάδες) 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2
ο
   

Δίνεται η εξίσωση : (χ + 1)
2 

+ χ(χ + 1) - χ
2
 + 1 = 0 

 
Α. Να αποδείξετε ότι μετά από πράξεις η εξίσωση παίρνει τη μορφή χ

2 
+ 3χ + 2 = 0 

            (2,7 μονάδες) 

 
Β.  Να λύσετε την εξίσωση χ

2 
+ 3χ + 2 = 0       (4 μονάδες) 

 

 

 

            

                                  Α 

 

ΘΕΜΑ 3
ο
   

 

Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ. Στη βάση του ΒΓ  

θεωρούμε σημεία Δ και Ε έτσι ώστε ΒΔ = ΓΕ. 

 

Α. Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΔ και ΑΓΕ είναι ίσα.   (4,7 μονάδες) 

 

Β. Να δικαιολογήσετε γιατί το τρίγωνο ΑΔΕ  

     είναι ισοσκελές.                 (2 μονάδες) 
 

 
                                           Β        Δ           Ε        Γ 

 

 
       

Να επιλέξετε 1 από τα δύο θέματα θεωρίας και 2 από τα τρία θέματα ασκήσεων 

                                                ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ! 

 O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                           Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ                      
                                                                      Παναγιωτίδης Βασίλειος            

          

 

     

 

 


